Biologie 2024 – 2. kolo
Zdravotně sociální fakulta JU

Studijní program: Zdravotně-sociální péče
Pokyn k vypracování: správnou odpověď označte křížkem do přiloženého záznamového archu, který je označen Vaším osobním číslem.
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1. Jemný vazivový obal svalového vlákna se jmenuje:

a) sarkolema
b) svalová fascie

c) sarkomera

2. Krejčovský sval patří ke svalům:

a) stehna
b) bérce

c) lýtka


3. Hematokrit je:

a) obsah červeného barviva v červených krvinkách

b) podíl červených krvinek v krvi
c) poměr červených a bílých krvinek


4. Ve které části trávicí soustavy začíná trávení sacharidů:

a) v tenkém střevě
b) v dutině ústní
c) v žaludku

5. Kde se tvoří červené krvinky u dětí:

a) v dřeňové dutině všech kostí 
b) v dřeňové dutině dlouhých kostí

c) v játrech a ve slezině

6. Co je to  myelinová pochva:

a) obal dlouhého výběžku neuronu (nervové buňky)
b) vazivový obal svalového vlákna

c) jeden z mozkových obalů


7. Soubor živočišných buněk stejného tvaru a funkce se nazývá:

a) tkáň
b) orgán

c) pletivo


8. Hormony kortikoidy vznikají v:

a) ve dřeni ledvin

b) dřeni nadledvin

c) kůře nadledvin
9. Který vitamín je důležitý pro krvetvorbu:

a) B12
b) B6

c) kyselina listová

10. Metabolismus lidských buňek je za normálních podmínek:

a) aerobní autotrofní

b) anaerobní autotrofní 
c) aerobní heterotrofní


PAGE  
1

